Ленинский районный суд города Костромы 
156013 Кострома, пр-кт Мира, 51.
Истец: губернатор Костромской области В.А. Шершунов, 

… 

Ответчики: 1. ООО «Хронометр Кострома» 

156013, Кострома, ул. Ленина, 20. оф. 303.

2. Скудаева А.А.,
…
ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
Цена иска 30 000 рублей.
В газете «Хронометр Кострома» № 29 от 18 июля 2006 года на стр. 4 в статье «Несмешное кино» тиражом 30000 экземпляров на территории Костромской области распространена информация : «Несмотря на всю серьезность предъявленных заму обвинений, губернатор Шершунов всеми силами пытался выгородить своего подчиненного, пытаясь сохранить «честь мундира».

Сведения распространены в форме утверждения фактов и не соответствуют действительности.
Данная информация носит порочащий характер, поскольку утверждает о противоправных действиях губернатора, препятствующих осуществлению правосудия, неправильном поведении в обществе. Согласно словарю Русского языка под редакцией Ожегова, М. 1990, с. 115, слово «выгораживать» означает избавить от ответственности, доказывая чью-нибудь непричастность к чему-нибудь. Сообщение о «попытке сохранить честь мундира» формирует у читателя убеждение, что губернатор совершил противоправные действия и пытается оправдаться, так, согласно словарю русской фразеологии под ред. Бирих, В.М. Мокиенко, Л.И. Степанова (стр.626 «честь мундира» означает ироничное отношение к внешней благопристойности и мнимо безупречной репутации. Это сочетание характеризует человека, который во имя личных или узковедомственных интересов не хочет выносить сор из избы, желает любыми способами сохранить благопристойность и добрую репутацию. Соответственно автор статьи формирует у читателя мысль о деятельности губернатора как не совместимой с занимаемой должностью.
Автор статьи А.А. Скудаева и редакция, за разъяснениями и проверкой достоверности опубликованных сведений ко мне не обращались, чем нарушили ст. 49 закона РФ «О средствах массовой информации».
Статья 52 указанного закона запрещает порочить кого-либо по принципу профессии, занимаемой должности. В спорном случае А.Скудаева и ООО «ХРОНОМЕТР КОСТРОМА» уже извинялись на странице 13 этого же номера газеты за опубликование не соответствующих действительности сведений о коррупции. Тем не менее, ответчики продолжают порочить губернатора по принципу занимаемой должности. Ответчики нарушили условия мирового соглашения, утвержденного Ленинским судом города Костромы 06 июля 2006 года, не имея достаточных поводов для политической дискуссии, как того требует ст. 10 Конвенции о правах человека и практика Европейского суда по данной категории дел.

Ответчики   использовали   мировое   соглашение   для   дальнейшего   порочения   чести достоинства и деловой репутации губернатора области, нарушая ст. 52 Закона «О СМИ».
Распространением  сведений  ответчики  причинили  мне  душевные  и  нравственные страдания в виде переживаний.
Учитывая вышеизложенное, прошу суд:
1.   Признать сведения о том, что: «Несмотря на всю серьезность предъявленных заму обвинений,   губернатор  Шершунов  всеми  силами  пытался  выгородить  своего подчиненного,    пытаясь    сохранить    «честь    мундира»    не    соответствующими действительности и порочащими губернатора области Шерщунова В.А.
2.   Обязать   ООО   «Хронометр   Кострома»   опубликовать   опровержение   в   виде судебного решения включая текст решения согласно п. 17 Постановления Пленума ВС РФ № 3 от 24.02.05 в том же месте и тем же шрифтом.
3.   Взыскать в мою пользу компенсацию морального ущерба:
- с ООО «Хронометр Кострома»-20000 рублей,
- с автора А.А.С. -10000 рублей.
Приложение: 

статья «Несмешное кино»
2 копии искового заявления
Квитанция об уплате гос/пошлины
Копия опровержения со стр.13 «Хронометр Кострома», содержащего извинения ответчиков.
2006 г.
Губернатор Костромской области
В.А. Шершунов
исп.Мартынов А.В, …
